

染疫人数飙高 上海婴幼儿隔离点 惨况曝光

大纪元



上海“婴幼儿隔离点”，大量婴幼儿被迫与父母分开隔离且无人照护。

继上海东海老年护理医院爆出多名老人死亡案例后，上海公共卫生临床中心的“婴幼儿隔离点”近日被曝光，引发婴幼儿的父母发声寻找自己的孩子。

强制分离 大量隔离照片曝光

4月1日，上海公共卫生临床中心被隔离婴幼儿哭闹的照片和视频在网上流传。有照片显示，一个大厅内布置三排疑似大人用的病床，床上安置了大量儿童，只有极少数床上有大人陪伴。

另有照片显示，三名婴儿挤在一张床上，其中一个孩子的头被床单盖住，情景令人担忧；旁边的床上至少有三名幼儿，有的躺着，有的扶着床栏站着，十分拥挤。



微信用户“珍珍”说，自己全家确诊，跟孩子一起来到金山婴幼儿隔离点隔离。医院的资源严重缺乏，“楼上200个孩子只有10名护士”。幼儿尿湿来不及换尿片，孩子屁股通红，孩子饿了没人喂养。

寻子心切 不明白政府想什么

4月2日，上海赵女士向大纪元记者表示，她的女儿只有2岁，她和女儿3月26日确诊为阳性，母女俩住进上海同仁医院，她女儿29日被医生单独带往公共卫生临床中心。

“当我在网上看到这个照片和视频时，我人疯掉了，（哭）谁看到这个照片能不崩溃吗？2岁的孩子睁开眼看不到亲人，也没专人照顾。我听说在那里，不给洗澡，已经四天了，我女儿还穿着纸尿裤，请问谁帮她擦屁股啊？”

“这么多的孩子，医护人员人手都不够，你还要带走我的女儿，不交给我这个母亲照顾，我不明白市政府在想什么？”



极端防疫措施惹民愤

事件在网络上发酵后，4月2日，上海市公共卫生临床中心出来辟谣称，“网络流传的照片、视频是我院儿科病房在内部腾挪过程中的一些场景，并非‘金山婴幼儿隔离点’。”

然而，大陆网民不买账，要求上海政府“把孩子还给妈妈”，“可怕、无语、对那么小的孩子造成多大的心理阴影，孩子夜醒的时候该多害怕，都是父母的心头肉啊。”网名为“王大大”的微博网友写道。

知情的网民纷纷谴责反人性措施。在官方宣布染疫家长可陪护染疫孩子后，上海宝妈群开始讨论如何快速染疫，以免骨肉分离。有的父母甚至舔孩子的唾沫，要与孩子共进退。6日，上海政府在压力下改口，称“对于一些有特殊需要的儿童”，监护人可以自愿申请陪护。

不止婴幼儿遭隔离，网上视频曝光上海民众因缺少物资敲锣抗议；方舱隔离点条件恶劣，吃饭靠抢；更传出多起意外死亡事件。

中共视防疫高于一切，用防疫的名义为所欲为，制造人道灾难。中共“清零”措施关心的是对社会的控制，而不是对疾病的控制。

■ 追踪 ■

铁链女事件追真相 视频拍摄者举报

新唐人

徐州铁链女事件在中共官方下结论后，民间仍在寻真相。

独立摄影记者赵兰健表示，他日前向中共最高检、公安部、江苏省检察院、江苏省公安厅和徐州市公安局举证举报。

“小花梅舅舅否认铁链女是小花梅这个视频，被新浪网删除了，我就认为这个事情有一些敏感性在里面。我就又鼓起了勇气，我就把这个视频打印了5个光盘，写了5封举报信，我就快递给了几个执法机构，目前有4个执法机构是已经签收了，只有徐州市的公安局可能是由于疫情的原因还没有被签收。”

此前，官方针对铁链女事件前后发布的5次通告，都令外界高度质疑与失望，批评政府指鹿为马，刻意隐瞒欺骗民众。